



美好

社区

市场星报

2021年11月11日
星期四编辑 江 锐
组版 李 静
校对 陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

居民楼栋微治理 和谐楼里“邻”距离

星报讯(郭艳 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 为充分发挥社区党组织引领居民自治功能,进一步完善社区网格化管理模式,推进社区治理体系和治理能力建设,积极发挥社区楼栋长作用,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区党委委托蜀山区第二届党建领航基层治理创投项目:兴业苑小区——楼里“邻”距离,于2021年11月8日下午举办了兴业苑小区楼栋长聘任签约仪式。

签约仪式上,社区负责人向楼栋长介绍了社区概况及楼栋长的工作要求;向各位楼栋长发放了楼栋长聘任书;最后对参会楼栋长职责进行解读,内容主要针对楼

栋长的工作特点、任务职能、应履行的职责、楼栋管理途径、管理方法和户况信息登记等,要求各位楼栋长增强政治意识、思想意识、大局意识、奉献意识、责任意识,工作中要起到治安巡逻员、矛盾调解员、信息反馈员、政策宣传员、民情联络员的作用,做一名优秀的楼栋长。

通过此次聘任签约仪式,激发了社区楼栋长的工作热情,提高了社区精细化网格治理水平,有助于更好地为楼栋居民提供主动的、全面的、有针对性的服务,充分发挥居民群众自治功能,使网格化管理真正成为社区与居民之间的桥梁和纽带。



为进一步强化餐饮从业人员对食品安全规定、违法行为处罚、预防食源性疾病等相关知识的掌握程度,提高从业人员的食品安全业务水平、食源性疾病预防及处置能力,合肥市肥河镇贾大郢社区食安办工作人员积极推进“两库一平台”在辖区小餐饮店、食品超市的使用。 ■ 唐慧梅 记者 马冰璐 文/图

有劳动人事争议 我们帮您解决

星报讯(沈佳佳 记者 沈娟娟) 10月18日,合肥市肥河镇葛大店社区劳动人事争议调解中心接到投诉人徐某某投诉合肥市包河区某幼儿园拖欠工资问题。接到投诉后,调解员立刻与投诉人进行沟通了解情况。据投诉人反映,该公司未给员工缴纳职工社保,2021年9月~10月工资存在纠纷,要求公司按照月薪酬3000元的标准及补贴结算拖欠工资6181元。

社区劳动调解员了解投诉人情况后,通过实际走访调查,发现用人单位存在最低工资低于合肥市最低工资标准1550元、规章制度不合理、违规扣款等问题。劳动保障监察员当场对该单位问题提出整改方案,该单位也及时作出了整改并对案件

作出了回应解释。

情况了解后,10月29日,调解员邀请用人单位与劳动者共同到葛大店劳动监察调解室进行协调解决,调解员以相关劳动条例为矛盾双方做解释说明,对走访时公司出现的问题进行检查,公司方表示已经整改并结算出投诉人实际工资3110元,在11月15日结算给投诉人徐某某。投诉人表示认可,矛盾双方达成一致,化解这一劳动矛盾。

社区的调解工作是社区和谐、和睦不可缺少的。将“小事化无”,实现了“有争议先调解,调解不成再仲裁”和“小争议不出单位、大争议不出社区”的和谐局面,促进了葛大店社区辖区用人单位劳动人事关系和谐。

杏林社区开展就业创业政策宣传

星报讯(张瑶 仲名山 陈三虎 记者 沈娟娟) 为促进社区失业居民实现再就业,解决企业用工需求和务工人员求职愿望,进一步增强居民就业创业积极性,贯彻落实惠民政策,加强就业创业扶持政策宣传力度,营造关心支持就业创业工作的良好氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区开展了就业宣传活动。

社区工作人员深入辖区内的个体商铺、失业居民家中,向私营业主及下岗居民讲解公益性岗位申请、个人求职、创业培训、技能培训、就业失业登记等政策,现场解答了居民提出的政策咨询、疑问。

另外,社区还通过微信公众号、张贴通知、发放就业创业政策宣传手册等形式开

展宣传,同时向居民详细讲解了创业就业相关业务办事流程,让社区居民群众更加全面地了解就业政策。

辖区居民表示,通过本次宣传,了解到就业创业的知识,增加了对就业政策的认识,也期望社区后期可连接更多的就业资源,促进社区居民的就业。

此次宣传活动共发放宣传资料70余份,广泛进行了就业创业政策的宣传。下一步,杏林社区还将积极开展相关政策宣传,营造以创业带动就业的良好氛围,继续加大就业创业扶持政策宣传力度,让居民及时掌握相关政策信息,让更多符合条件的居民能够享受就业创业的惠民政策,使就业创业扶持政策落到实处。

南岗镇扎实推进人大换届选举工作

星报讯(何强 记者 马冰璐) 自启动人大换届选举工作以来,合肥市南岗镇始终坚持“五步走”工作法,确保人大选举相关工作扎实、有序、顺利推进。

强化组织引领。把思想和行动统一到换届工作的部署上来,切实加强领导。经镇党委会议研究决定,成立南岗镇选举委员会、南岗镇换届工作领导小组和工作督导组。

强化业务培训。10月31日下午,召开南岗镇人大换届选举工作动员会暨业务培训会,下发换届选举工作实施方案,明确选举时间节点和工作要求,说明注意事项,安排部署各选区宣传发动、选民登记、公布初步候选人等各项工作,为换届选举工作顺利平稳推进奠定坚实基础。

规范工作流程。坚持依法依规按程序

办事,严格按照换届选举工作的时间节点和程序要求,做好人员信息摸排上报、选区划分、选民人员名单编排等各项工作。

广泛宣传发动。强化宣传“扩影响”,营造氛围“聚民心”。“线上+线下”双管齐下,充分利用电子显示屏、大喇叭、宣传栏、横幅标语、印刷宣传物品等载体开展集中宣传,在镇域范围内设立多个户外宣传点,使换届选举工作家喻户晓、深入人心。截至目前,共发放《致选民的一封信》500余份,张贴各类选举公告500余张,滚动播放换届宣传内容300余次,悬挂宣传横幅60余条。

严肃换届纪律。强化警示教育,组织领导干部以及参与换届的工作人员签订《换届纪律承诺书》,肃清换届环境,杜绝换届中的不正之风,确保人大换届选举工作在风清气正的氛围中顺利推进。

竹荫里社区开展文明典范城市创建

星报讯(郑婷婷 仲名山 陈三虎 记者 马冰璐) 为提高广大居民对争创全国文明典范城市工作的知晓率、参与率、支持率,形成全民参与、共建文明的浓厚氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织文明实践志愿者,深入辖区内各个小区积极开展“争创全国文明典范城市”宣传活动。

活动中,社区党委书记孟霞带队分别来到西园新村小区居民家中和西园新村北门沿街店面,与居民和商户们亲切交谈,详细介绍了合肥市创建全国文明典范城市创建相关举措及成效,讲解争创全国文明典范城市的目的、给居民带来的便利、给城市发展带来的好处,发放争创全国文明典范城市宣传手册,让居民对争创全国文明典范城市更加了解。孟霞还认真听取居民们对创建工作的意见和建议,及时掌握社情民意,推动解决工作中的问题,让人民群众得到实惠。

居民、商户们纷纷表示,创建工作让老百姓的生活环境得到了极大改善,幸福感很强,老百姓对创建工作十分支持,自己将从身边的小事做起,从现在做起,为争创全国文明典范城市作出自己应有的贡献。下一步,竹荫里社区将全力推进争创全国文明典范城市工作,进一步提升社区居民文明素质,营造创城的良好氛围。今后社区将在辖区各个小区开展相关主题实践活动,为更好地推进争创全国文明典范城市提供有力保障。

“八个不得”筑牢廉洁从政防火墙

星报讯(阙雅琴 记者 赵汗青) 为贯彻落实肥东县委《领导干部廉洁从政“八个不得”行为规范》,近期,肥东县响导乡纪委在全乡范围内对“八个不得”行为规范进行了解读,并对全体乡村干部做了进一步要求。

主要领导带头学。在乡党委扩大会上,由纪委书记在党委扩大会和全体乡村干部大会上分别带领包括乡主要负责人在内的班子成员和全体乡村干部学习《领导干部廉洁从政“八个不得”行为规范》(试行)》。班子成员组织学。由分管领导按照“八个不得”标准,适时组织分管部门人员学习“规范”内容。新任干部规范学。乡纪委结合社区两委换届工作,乡纪委组织现任社区委员会干部和新一届党组织班子成员开展集体廉政谈话,带领“两委”学习,进一步强调了换届工作纪律,为新任村干部扣好廉洁履新“第一粒扣子”。